応募規約

ヤーマン株式会社が実施する「うるツヤコンビプレゼントキャンペーン」に応募いただく前に、応募規約 をご確認いただき、同意のうえ、応募してください。本キャンペーンに応募された場合、この規約にご同 意いただいたものとみなします。

■応募期間

2024年1月15日(月)~2024年1月21日(日)23:59:59

■賞品内容

うるツヤコンビ 10名様

<セット内容>

- ・Essential THE BEAUTY うるツヤチャージ HAIR PACK
- ・シャインプロ (ブラック)

■賞品発送時期

2024年1月下旬を予定

※日本国内在住の方であって、製品のお届け先が日本国内の方

■応募方法

- ①ヤーマン株式会社【公式】Instagram アカウント (@yaman.official) と 「エッセンシャル」公式アカウント (@essential_jp)をフォロー
- ②本投稿をいいね & 保存
- ③本投稿に「あなたの髪悩み」をコメントして当選率 UP!

※応募にはInstagramアカウントが必要です。お持ちでない方はTwitter公式サイト()にて取得(無料)ができます。

※Instagramシステムのエラー・システム障害等その他やむを得ない事情により、予告なくキャンペーンを途中で中止、終了する場合があります。

■当選連絡について

- ・当選結果については、当選者にのみ、ダイレクトメッセージでのご連絡にて当選発表とさせていただき ます
- ・当選の際は、ダイレクトメッセージに記載されている案内に従い、賞品の発送に必要な情報の登録(氏名、住所、電話番号等)をお願いいたします。
- ・参加後、フォローを外さないようお願いいたします。

■賞品発送について

- ・賞品の発送は一度限りとなります。当選の際にご登録いただいた情報(氏名、住所、電話番号等)に誤りがあるなど、お客様の責に帰すべき事由により賞品が発送できなかった場合や、長期ご不在などにより賞品のお受け取りができない場合は、当選を無効とさせていただきます。
- ・ご住所、転居先が不明等の理由により賞品を発送できない場合や、長期ご不在などにより賞品のお受け取りができない場合は、ご応募・ご当選の権利が無効となる場合がございます。
- ・配送地域、天候、交通状況、当選者お客様がご不在の場合など、お届けに遅れが生じる場合もございます。
- ・複数回、ご入力いただいた場合は最後に入力いただいた情報宛に発送いたします。

■注意事項

- ・本規約に同意いただけない場合は応募または当選資格を取り消す可能性がございます。
- ・本キャンペーンに関するTwitterダイレクトメッセージでの問い合わせは対応致しかねます。
- ・以下の場合、ご応募及び当選は無効となりますのでご注意ください。
- 1.公式アカウントのフォローを外した場合
- 2. Instagramアカウント名を変更されている場合
- 3 Instagramアカウントを非公開にしている場合
- 4 Instagramアカウントを削除退会されていた場合
- 5.同一人物による複数アカウントで応募されていた場合
- 6.その他当社が不適切と判断した場合
- ・本キャンペーンは日本国内のみを対象としております。賞品の発送も日本国内に限らせていただきま す。
- ・当選通知後当選のご連絡を受けた場合であっても、本規約にご了承頂けない場合や本規約の規定に違反する場合などは、当選を無効とする場合がございます。
- ・Instagramのルールに反する不正なアカウントを利用して応募があった場合、運営事務局の判断により 当該アカウントからの応募を無効とさせていただく場合がございます。
- ・賞品および賞品を受領する権利を第三者に譲渡、転売、換金することはできません。
- ・本キャンペーンはInstagram社の提供・協賛によるものではなく、Instagram社とは一切関係ありません。
- ・応募者は、Instagram社の定める利用規約を遵守するものとし、自己の責任において本キャンペーンに参加するものとします。本キャンペーンへの参加投稿に起因するアカウントの制限または凍結に関して当社は一切の責任を負いかねますので、あらかじめご了承ください。
- ・本キャンペーンの応募状況および抽選結果に関するお問い合わせにはお答えしかねますので、あらかじめご了承ください。
- ・本キャンペーンへのご参加に伴い発生するインターネット通信料・接続料は応募者お客様の負担となります。
- ・通信の際の接続トラブルにつきましては、責任を負いかねますので、ご了承ください。
- ・お預かりする個人情報は、賞品の発送にのみ使用いたします。

■個人情報の取り扱いについて

お預かりしました個人情報はヤーマン及び業務委託先にて厳正に管理し、当選のご連絡、賞品の発送の利用および、個人を特定しない統計、商品・サービスの広告配信の目的で利用し、製品発送完了後一定期間

を置いて破棄いたします。また、その個人情報を、お客様の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・ 提供することはございません(法令などにより開示・提供を求められた場合を除く)。その他お客様の個人情 報の取り扱いにつきましては、ヤーマンのプライバシーポリシー(https://www.ya-man.com/shop/app/pa ge/privacy-policy/)をご覧ください。なお、必要な個人情報をご提供いただけない場合、当選のご連絡や賞 品発送ができない場合があります。

■お問い合わせ

ヤーマンInstagramキャンペーン事務局

問い合わせ先メールアドレス: secretariat@x-edge.jp

※受付:午前10時~午後5時(土祝日を除く) ※ご返信には3営業日前後お時間をいただきます